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Врз основа на член 52 став 6 од Законот за заштита од бучава во животната средина 
(„Службен весник на Република Македонија“ бр. 79/07), министерот за животна средина и 
просторно планирање донесе 

 
ПРАВИЛНИК ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА ЖИГОТ НА ДРЖАВНИОТ 
ИНСПЕКТОРАТ ЗА ЖИВОТНА СРЕДИНА, ОВЛАСТЕНИОТ ИНСПЕКТОР ЗА 

ЖИВОТНА СРЕДИНА НА ОПШТИНАТА И ОПШТИНАТА ВО ГРАДОТ СКОПЈЕ И 
ОВЛАСТЕНИОТ ИНСПЕКТОР НА ГРАДОТ СКОПЈЕ 

 
Член 1 

Со овој правилник се пропишува за формата и содржината на жигот на Државниот 
инспекторат за животна средина, овластениот инспектор за животна средина на 
општината и општината во градот Скопје и овластениот инспектор на градот Скопје. 

 
Член 2 

Жигот на Државниот инспекторат за животна средина, жигот на овластениот инспектор 
за животна средина на општините, на општините во градот Скопје и на Градот Скопје има 
округла форма со димензии од 3х3 см и е изработен на метална основа, која е нанесена на 
соодветна подлога за нанесување на жигот. 

 
Член 3 

Жигот на Државниот инспекторат за животна средина ја има следната содржина: 
Република Македонија, Министерство за животна средина и просторно планирање, 
Државен инспекторат за животна средина, во долниот дел Скопје, а во средина кратенката 
ДИЖС. 

Жигот на овластениот инспектор за животна средина на општините и на општините во 
Градот Скопје ја има следната содржина: Република Македонија, општина (името на 
општината) овластен инспектор за животна средина, во долниот дел името на општината, а 
во средина кратенка на овластениот инспектор ОИЖС. 

Жигот на овластениот инспектор за животна средина на Градот Скопје ја има следната 
содржина: Република Македонија, Град Скопје, овластен инспектор за животна средина, 
во долниот дел Скопје, а во средина кратенка на овластениот инспектор ОИЖС. 

Формата и содржината на жигот на Државниот инспекторат за животна средина, 
овластениот инспектор за животна средина на општината и општината во градот Скопје и 
овластениот инспектор на градот Скопје е даден во прилог, кој е составен дел на овој 
правилник. 

 
Член 4 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 
весник на Република Македонија“. 

 
         Бр. 07-4940/3 
10 септември 2007 година                                     Министер, 

        Скопје                                        Џелил Бајрами, с.р. 
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